
 
 

 

 
 

Les appréciations recueillies en 2024 
(source : les questionnaires qualités de fin formation) 

notés sur 20 
   

  

Le déroulement du stage était-il conforme à votre attente ?                 18.47 

Pensez-vous avoir globalement atteint les objectifs fixés au début de votre 
formation? 

                 15.53 

Les activités proposées pendant vos cours étaient-elles variées et 
enrichissantes ? 

                  18.06 

Avez-vous été satisfait(e) de l'approche pédagogique de votre formateur ?                   18.93 

Votre formateur était-il ouvert et à votre écoute ?                  19.53 

Les horaires de cours ont-ils été respectés ?                  19.53 

Avez-vous été satisfait(e) de la qualité de l'accueil de notre équipe 
pédagogique ? 

                18.87 

indice global :              18.40 

 
 

 
Nos stagiaires utilisant leur CPF nous font confiance. 

Le taux de satisfaction recueilli sur Mon Compte Formation est : 
4.73/5.00 

 

 
 
 

 


